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Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod necesar
poziţia oficială a Uniunii Europene

Misiunea noastră prin acest proiect este cea de a crea un brand puternic 
dedicat gastronomiei bihorene care să promoveze produsele locale și 
tradiționale din județ într-un mod eficient și actual. Prin acest proiect oferim 
contextul și instrumentele necesare producătorilor pentru a se adapta noilor 
cerințe ale pieței de consum și pentru a-și comercializa produsele.

Food truck-urile                    sunt gata să își înceapă aventura și să facă 
produsele bihorene să ajungă la cei care le îndrăgesc și mai ales la cei care încă 
nu au avut ocazia de a le descoperi valorarea.

Rulota „Băuturi de Bihor” comercializează băuturi alcoolice și non-alcoolice de 
la producătorii autohtoni.

Rulota „Aluat de Bihor” este specializată pe produse de patiserie și brutărie, 
gătite pe loc sau comercializate de producătorii locali.

Cele două rulote „Tradiționale de Bihor” oferă o gamă variată de produse 
alimentare semi-procesate, procesate ambalate sau neambalate de la 
producători autohtoni.

Toate auto-rulotele sunt dotate cu tot necesarul complet în funcție de specificul 
produselor care vor fi comercializate cu respectarea condițiilor sanitar 
veterinare și de siguranță a alimentelor conform cerințelor legislației naționale 
și a Uniunii Europene și a cerințelor naționale aplicabile comerțului stradal.

De asemenea oferim posibiltatea producătorilor de a-și promova produsele 
prin website-ul brand-ului, sens în care vă stăm la dispoziție pentru a primi 
datele și informațiile necesare înscrierii în baza de date la informațiile de 
contact ale ADD BIHOR de mai jos.

Pentru a da startul aventurii food truckurilor oferim printr-o serie de 5 
evenimente de tipul road shows posibilitatea de a cunoaște în detaliu rulotele, 
de a le testa atractivitatea la public și de a le utiliza pentru desfacerea și 
promovarea produselor.

Vom fi prezenți:

Informațiile și detaliile necesare înscrierii și participării la cele 5 road 
shows sunt furnizate pe website-ul asociației ADD BIHOR 
https://www.addjbh.ro/ și pe website-ul brandului www.debihor.com, 
la sediul asociației:  Str. Aurel Lazăr, nr.13, Oradea, Bihor sau prin 
e-mail: contact@addjbh.ro contact@debihor.com 

Ștei - 17 octombrie 

Beiuș - 19 octombrie 

Aleșd - 26 octombrie

Marghita - 3 Noiembrie

Oradea - 6 Noiembrie 


